

Materská škola Bajkalská 31, Prešov

**Hodnotenie činnosti MZ  
2020/2021**

**Prešov**

## Evaluácia činnosti metodického združenie v školskom 2020 – 2021

V danom školskom roku sa nekonali žiadne spoločné stretnutia kvôli pandémie COVID – 19. Vybraný pedagogický tím pracoval na príprave internej metodiky k plánovaniu výchovno – vzdelávacej činnosti pod vedením metodičky školy PaedDr. Silvii Maľukovej a vedenia MŠ.

Komunikácia prebiehala formou krátkych operatívnych stretnutí v malých skupinách , formou e-mailu a dištančnej práce. Výstupom spoločnej práce bolo spracovanie výkonových štandardov do cieľov, ktoré sú nápomocné pre jednotlivé vekové skupiny v triedach pri plánovaní výchovno-vzdelávacej činnosti. Počas dištančnej práce sa nám podarilo rozpracovať všetky vzdelávacie oblasti – *Jazyk a komunikácia, Matematika a práca s informáciami, Človek a príroda, Človek a spoločnosť, Človek a svet práce, Umenie a kultúra, Zdravie a pohyb*. Skôr ako sme pristúpili k podrobnému rozpracovaniu výkonových štandardov, bolo potrebné dôkladne naštudovať aktualizované jednotlivé metodiky k vzdelávacím oblastiam vydané MŠVVaŠ SR. Navrhli sme spoločnú formu spracovania v printovej podobe.

V novom školskom roku 2021/2022 plánujeme implementovať do edukačného procesu MŠ Bajkalská 31, Prešov *novú formu plánovania výchovno-vzdelávacej činnosti (VVČ)*. Z kontrolnej činnosti plánovania VVČ sme zistili, že výkonové štandardy sú pochopené učiteľkami nie v rovnakej miere, a preto sa chceme v budúcnosti venovať problematike plánovania podrobnejšie. Táto téma metodického združenia bude efektívna a prínosná pre uľahčenie prípravy na edukačnú činnosť pedagógov MŠ pri výchove a vzdelávaní detí predškolského veku, hlavne deti s povinným predprimárnym vzdelávaním. Záleží nám na kvalitnej príprave detí pred vstupom do ZŠ. Chceme vnášať tvorivosť do našej práce, aby naša materská škola naďalej ponúkala kvalitu výchovy a vzdelávania detí predprimárneho obdobia.

Aj napriek pandémie COVID 19 hodnotíme činnosť MZ pozitívne a prínosne, oceňujeme ochotu kolegyň pracovať dištančnou formou.

V Prešove 30.06.2021  
Maľuková

zapísala vedúca MZ: PaedDr. Silvia

